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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

 

от 21 декември 2005 година 

 

относно сключването от името на Европейската общност на Споразумението за 

предоставяне на безмитен режим за интегрални схеми с множество чипове (MCPs) 

 

(Текст, от значение за ЕИП) 

 

(2005/964/ЕО) 

 

 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

 

 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 

133 във връзка с член 300, параграф 2, алинея 1, изречение първо от него, 

 

като взе предвид предложението на Комисията 
1
, 

 

като има предвид, че: 

 

(1) Интегралните схеми с множество чипове (MCPs) представляват нова форма на 

полупроводници, която не съществуваше по време на преговорите по Споразумението 

за информационните технологии в рамките на СТО. Ако на времето съществуваха, биха 

се възползвали от нулево мито по силата на Споразумението. Необходимо е да се 

улесни търговията с тази важна технология. 

 

(2) Комисията договори от името на Общността Споразумение относно предоставянето 

на безмитен режим на интегралните схеми с множество чипове (наричано по-долу 

“Споразумението”) в рамкте на Среща на правителствата/властите за 

полупроводниците (СПВП). 

 

(3) Споразумението премахва митата и таксите за интегралните схеми с множестжо 

чипове, като запазва консолидираните мита на СТО. 

 

(4) Генералният секретар на Съвета на Европейския съюз, в качеството си на 

депозитар,  завери Споразумението на 28 ноември 2005 г. 

 

(5) Споразумението следва да бъде сключено от името на Общността. 

 

(6) Параграф 7, буква а) от Споразумението предвижда, че след получаване на четири 

документа за одобрение, страните, които са ги депозирали договарят датата на 

влизането в сила на Споразумението. Комисията, в качеството й на представител на 

Общността в СПВП, трябва да бъде упълномощена да договори дата за това с другите 

страни по Споразумението.  

 

 

                                                 
1
 Все още непубликувано в Официален вестник 
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РЕШИ: 

 

 

Член 1 

 

Споразумението за предоставяне на безмитен режим за интегрални схеми с множество 

чипове (MCPs) е сключено от името на Общността. 

 

Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение. 

 

Член 2 

 

Комисията е упълномощена да договори дата на влизане в сила на Споразумението с 

другите страни по него. Тази дата ще бъде публикувана в Официален вестник на 

Европейския съюз. 

 

Член 3 

 

Председателят на Съвета е упълномощен да посочи лицето или лицата, които ще 

депозират от името на Общността документа за одобрение на Споразумението съгласно 

параграф 7, буква б) от него.  

 

Съставено в Брюксел на 21 декември 2005 година. 

 

За Съвета: 

 

Председател 

 

B. BRADSHAW 

 

 

 


